Geometria Analitica
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Hallar tres vectores ortogonales al vector (8,—7) y tres paralelas al (10,-1) .

Hallar a paraque (7,a) seaortogonala (12,-8).

Hallar una recta paralela y otra perpendicular a la recta que pasa por el punto (7,3) y
tiene como vector asociado el vector de coordenadas (8,—9).

Sea el rectangulo ABCD tal que la recta CD tiene por ecuacién 3x+2y—-6=0 vy el
vértice A tiene de coordenadas (2,—7). Hallar la ecuaciéon de AC, sabiendo que el
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vértice C tiene de coordenadas (1 1,—7) Hallar el perimetro del rectangulo.

Sea el tridngulo ABC en donde la recta AB tiene por ecuacién x—12y+6=0 y el
vértice C(1,1). Hallar la ecuacion de la altura correspondiente al vértice C.
Hallar la distancia al origen de cada una de las siguientes rectas:

a. 8x+12y-25=0 c. 3x+4(y+8)=0
b. 7(x+6)+12(y-7)=0 d. 7(x+5)+7y=0

Hallar la distancia del punto (7,2) a cada una de las siguientes rectas:
a. 1lx+21y-6=0 c. 3x+8y-2=0
b. 4x+5y=0 d. 3x+12y-14=0
Hallar las ecuaciones de las perpendiculares a las rectas:
a. 3x—2y—1=0 que pasapor (-2,-3)
b. —x+2y—-1=0 que pasapor (3,0)
X

C. 5—%=1 que pasa por (2,1)

Hallar la ecuacion de la mediatriz del segmento de extremos A(2,-3) y B(4,7).
Hallar las ecuaciones de los lados y alturas del tridngulo de vértices A(1,5), B(4,-2)
y C(-2,-1).

Halla el valor de @ para que las rectas ax+(a—1)y-2(a+2)=0 'y
3ax—(3a+1)y—(5a+4)=0 sean perpendiculares.

Sean las rectas: mx+(2m—1)y+3=0 y (4m-7)x—(m+2)y—8=0. Hallar m para
que sean:

a. Paralelas b. Perpendiculares
Hallar las ecuaciones normales y las distancias de las rectas:
a. 12x-5y+26=0 desde el punto (0,0)

b. —3x+4y+8=0 desde el punto (4,-3)
c. 24x—7Ty-1=0 desde el punto (2,—4)
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Dada la recta r=2x-3y+6=0 en forma implicita, escribirla en forma explicita, continua y
vectorial.

Sean las rectas r = x+x/§y— 8=0 y s=3x—4y+10=0. Hallar el angulo que forman con OX y
la distancia de cada una al origen.

Dados los puntos A(1,3) y B(-3,5) y larecta x—2y+3=0. Hallar un punto P que equidiste
de A y B yseaincidente con dicha recta.

Dado los puntos A(1,1) y B(3,2) ylarecta r=x—y+5=0.Hallar:

a. Elsimétrico de A respectode B.

b. Elsimétrico de B respecto de r.

c. Laecuacion delarecta s, simétricadela AB respecto de r.
Dadas lasrectas r=3x+4y—1=0y s=4x-3y+2=0.Hallar:

a. Angulo que forman b. Ecuaciones de sus bisectrices.
Hallar la distancia entre r=3x—-4y+5=0y s=3x-4y+1=0

Los vértices de un tridngulo son A(-1,2), B(11,-7) y C(23,9). Hallar las ecuaciones de los
lados, bisectrices de los angulos interiores y el incentro (punto de corte de las bisectrices).
Sea el tridngulo de vértices A(0,0), B(5.1) y C(-3,5). Hallar:

a. Ecuaciones de los lados

b. Tangente del angulo A

c. Las coordenadas del ortocentro, baricentro y circuncentro.
El punto A(2,5) es vértice del tridngulo ABC. Las ecuaciones de las rectas que contienen a las
alturas h, y h. son x—2y=0y 2x+5y—13=0 respectivamente. Hallar la ecuacion del lado a.
Ver si el tridngulo A(-10,3), B(4,8) y C(-7,-2) es isosceles y si el A'(2,0), B'(7,2) y
C'(6,-10) es rectangulo.

Los puntos A(2,1) y B(5.-3) son vértices del tridngulo ABC. Si el ortocentro es M (4,0)
hallar las coordenadas de C.
Hallar la ecuacién de una recta que pasando por el punto P(3,2) y forma un dngulo de 30°
conlarecta r=x-2y=0.

En el tridngulo de vértices A(2,4), B(2,1) y C(4,2), se traza una recta que pasa por B
forma un dngulo de 45° con el lado BC . Hallar el area de los dos triangulos que se forman.
De un trapecio rectangulo se conocen los vértices A(1,1) y B(2,1) y se sabe que un lado esta
en la recta r=x—y+1=0. Hallar los otros vértices y calcular las longitudes de sus lados y de

sus diagonales. ;Cudl es su area?
Hallar la ecuacion de una recta que divide el angulo formado por r=2x-y+3=0y

s=x+2y—2=0, en dos partes, una de ellas triple que la otra.

Calcular m y n en las rectas de ecuaciones: r=mx—2y+5=0y s=nx+6y—8=0 sabiendo
que son perpendiculares y que r pasa por el punto P(1,4).

Dadas las rectas: r=3x—y—-9=0y s=3x—-ky—8=0, calcula el valor de k para que r y s se

corten formando un angulo de 60°.
Halla un punto del eje de abscisas que equidiste de las rectas: por r=4x+3y+6=0y

s=3x+4y-9=0.
De todas las rectas que pasan por el punto A(1,2), halla la pendiente de aquella cuya distancia

al origen es 1.




